

送场胜利给他“回礼”

圣诞送耳机,麦蒂期待首胜



▼麦蒂给队友送耳机。新华社发

本报讯(记者 胡建明) 圣诞节这一天,青岛双星队的当家球星麦蒂充当了一回“圣诞老人”。在青岛双星队当天举行的新闻发布会上暨球迷见面会上,麦蒂把整整一大箱子“魔音”耳机发给了队友们,在祝愿大家圣诞快乐的同时,他也希望球队能尽快获得一场胜利,让未来变得更美好。

新赛季至今,青岛队遭遇了12连败,一场未赢。在过去的12场比赛中,麦蒂在场均32.7分钟的时间里,为青岛队贡献24.3分、5.9个篮板、3.7次助攻和1.5次抢断。在上一场客场挑战浙江广厦的比赛中,病愈复出的麦蒂在35.9分钟的时间里,贡献了赛季新高的41分,但即便是这样,他依然未能带领青岛队

取得一场胜利。

在遭遇12连败的同时,关于麦蒂可能会半途逃跑的传闻也逐渐多了起来。面对这样的传闻,青岛双星俱乐部还是给出了和以往一样的答案:“我们是有合同的,麦蒂表现多好,我们都还想着和他续约呢,他怎么可能提前走人。”

而麦蒂也特意趁圣诞节这一良机,对外表达了不会离开青岛队的意愿。12月25日,借球迷见面会的机会,麦蒂给队友们和俱乐部所有的工作人员都发了圣诞礼物——价值300美金的“魔音”耳机。“过去的一个月我们比赛不是很顺利,但我还是想在这里对大家表示感谢。”麦蒂说:“虽然我的家人不能陪着我一起过圣诞节,但有队友们

陪着,我感到很幸福。祝福所有人都圣诞快乐,我相信,胜利已经离我们不远了。在不久的将来,我们这支球队会变得更好。”

青岛双星俱乐部为麦蒂准备了一副名牌墨镜作为礼物。当然,大家最想送给麦蒂的礼物是一场胜利。26日晚上,青岛双星队将主场迎战江苏南钢队。由于这一天恰逢俱乐部成立9周年,双星俱乐部总经理生锡顺已经给球队下达了“必杀令”。

青岛双星队从升入CBA联赛之后,就从未在俱乐部成立的纪念日输过球。生锡顺说:“我和教练队员也说了,无论如何这场比赛一定要拿下,希望大伙能把‘逢大日子赢球’的传统保持住!”

杰特出场 止跌有望

山东男篮今战浙江稠州

本报义乌12月25日讯(记者 刘伟) 12月26日,CBA联赛第14轮的赛事全面打响,山东男篮做客义乌,迎来连续三个客场的最后一战。对山东队而言,本场比赛可谓喜忧参半。喜的是,小外援杰特已经恢复训练,火线复出;忧的是,浙江队此前刚刚遭遇三连败,也急需主场一胜来解渴,作为客队,山东队取胜难度可想而知。另外值得一提的是,本场比赛,央视将再度进行现场直播,山东男篮真的输不起了。

义乌梅湖体育馆里,浙江稠州银行男女篮的大幅照片对称地悬挂在半空,众女将中间,山东女篮旧将姬晓也在其中,梅湖体育馆同时也是浙江女篮的主场。因为圣诞节当晚有WCBA浙江女篮的赛事,山东队赛前训练提前到了下午两点,空旷而又清冷的体育馆里,众将士们显得不是特别兴奋。因为胃疼缺席同江苏比赛的杰特,下午训练重新回到了队伍中间,参与了合练。据队医韩文义介绍,杰特胃病已经痊愈,打浙江将会复出,这对欲摆脱连败的山东队是个利好。杰特复出让全队有了底,然而主帅巩晓

彬仍旧不敢大意。整堂训练课,因队员落位不佳,或跑动不积极,大彬叫了好几次暂停,让大伙重新来过,足见教练组已经感到了空前的压力。

山东队输不起,对手浙江也输不起。浙江男篮虽然跟女篮共用一块场地,但他们的战绩远不及女篮在WCBA一骑绝尘那般出彩。休赛期丁伟离队,杨学增接手浙江,目前球队5胜7负,位列积分榜第12,战绩并不尽如人意,特别是最近三战,球队连战连败,已经亮起了红灯。在浙江当地媒体看来,球队近期战绩不佳,是“第四节综合征”使然,关键时刻防不住,整体节奏把控差。这点不假,杨学增的球队向来以进攻见长,防守稍逊,而浙江新外援库里吨位足,攻击火力凶猛,不过内线防守却是出了名的糟,攻强守弱是这支球队最大的问题。

不过这些并不是山东队轻视对手的理由,巩晓彬之前坦承,山东队战绩好并非真实实力,是顽强防守的结果。要想在客场拿下拥有昆西·杜比和库里“哼哈二将”的浙江,山东就必须将比赛纳入自己的节奏,拼防守显然要比拼进攻更合适。

大乐透连续14期送出大奖 “体彩乐透星期三”微博抽奖引爆彩市

大乐透从第12196期到第12149期,连续14期零头奖惊喜,其中最引人关注的是12月8日第12144期,安徽彩民独揽大乐透1.02亿元,成就了亿元大奖,然而“体彩大乐透,不只是大奖的快乐”,“体彩乐透星期三”微博抽奖活动已经启动,开启了千千万万彩民的快乐之旅。彩友们不仅有机会中得体彩大乐透的亿元大奖,还可以参与微

博抽奖活动,活动将持续到2013年9月27日,共65个笔记本电脑、455个iPad和5.2万个移动电话等获赠。对于彩友来说,此次活动非常实惠,无论买没买大乐透均可参与本次活动!活动分两组进行抽奖,分别为“有奖乐透”和“有奖乐透”。其中“有奖乐透”每周抽取5个一等奖,奖品为iPad(第9代16G),500个二等奖,奖



品为移动电话;“有奖乐透”无论彩票中奖或者没中奖均可参加活动,只需提交每次抽奖期内所购超级大乐透彩票序列号(即周六、周一、周三9期中任意一期的超级大乐透彩票),每周抽取5个一等奖,奖品为三星14寸超薄笔记本电脑;90个二等奖,奖品为iPad(第9代16G 9G);9500个三等奖,奖品为移动电话。活动参与的方式也非常

简单,腾讯微博用户进入“体彩乐透星期三”活动页面sports.qq.com/dlthtm后,只需点击活动页面中显示的参与抽奖,选择9个微博好友,即可参与抽奖。如参加的是“有奖乐透”则再输入彩票上的序列号,即可获得抽奖机会。各种时尚数码好礼,尽在“体彩乐透星期三”微博抽奖活动,快来赢取属于你的那份幸运吧!

“买竞彩2串1 送千元加油卡” 送出800余张加油卡

12月24日,在圣诞节到来之际,“买竞彩2串1 送千元加油卡”活动进行了第8期抽奖,再送出100张千元加油卡圣诞大礼。

“买竞彩2串1 送千元加油卡”活动从10月29日开始,至12月29日结束,累计八周的时间,为彩友送出送出800余张千元加油卡大礼。活动期间,我省各投注站纷纷变身“加油站”,掀起一阵加油热潮,让众多彩友畅享了一把免费加油的快乐,拿加油卡到平伙,很多彩友直呼爽快!

“竞彩2串1游戏简单,中奖特别容易,现在中了大奖,还有免费加油卡拿,真是太爽了。”

“有奖乐透更精彩”,竞彩乐透乐不停,本次活动虽然结束了,但竞彩乐透还在继续。竞彩游戏组合过关现已开始啦!同一活动项目的不同彩票游戏可进行过关投注,实现更多玩法,更多惊喜的自由组合,让竞彩更有趣、更刺激。赶快买一箱竞彩彩票,收获更多幸运和大奖吧!

(张英)

尝鲜“紫水晶” 菏泽彩友收获顶呱刮25万

在古代,紫色为尊贵之色,代表尊贵;到了近代,紫色被视为梦是财富的象征。顶呱刮家族的新款“紫水晶”以贵气的紫色为主色调,票面上布满了闪闪发光的水晶,既显贵气又不乏浪漫,刚上市不久,就给菏泽彩友“尝鲜”的孙先生(化名)带来25万元大奖的好运。

领奖时,孙先生显得十分紧张,“刮起来真好,一开始我还以为中了250元呢!确认了好几遍知道中大奖了!该刮中大奖,孙先生感慨道

实属幸运,“我平时喜欢刮十一选五,昨天中午去投注站那会儿正好停电了,既然来了咱也不能白来一趟,就决定刮几张顶呱刮吧。”刮了两张“麻辣六”没中奖,站长给孙先生推荐了这款新款“紫水晶”彩票。“要说这次中奖,还真得感谢站长的推荐。要不是他推荐让我试试,就刮不出这个意料之外的惊喜了呢!”至于奖金如何分配,孙先生表示还没有想好,“奖金慢慢为安了,回去慢慢规划吧!”

(朱德慧)

